

咸阳市渭城区行政审批服务局推行“四项”服务模式 持续提升便民利企服务水平

■记者 赵小康 通讯员 杨雅宁

今年以来,咸阳市渭城区行政审批服务局积极创新工作机制,推行“四项”服务模式,打好便民利企“组合拳”,努力提升便民利企服务水平,持续营造良好的政务服务环境。

推行企业开办全程网办服务模式
渭城区行政审批服务局以陕西省市场监督管理局网上登记平台为依托,破除行政区域藩篱,实现登记注册异地申报,全面实现了市场主体登记全程网办;鼓励引导企业和群众线上办理市场主体设立、变更、注销登记等业务,最大限度地利企便民。截至目

前,全区新增市场主体5649户,较去年同期增长了172%。

推行“互联网+邮寄”服务模式
在日常工作中,渭城区行政审批服务局针对少数企业在办理登记手续时,人在外地无法第一时间到登记机关提交资料的现实情况,推出了“互联网+邮寄”的服务模式,有效化解了这类企业办理相关业务的不便。目前,该局已通过“互联网+邮寄”服务模式为35家企业办理了登记手续。

推行政银合作服务模式 渭城区行政审批服务局完善“企业开办+公

章刻制+银行开户+税务微厅”一站式政银合作服务机制,截至10月31日,共为896家新设立企业提供免费刻制公章服务,为企业节约成本53万余元,不断激发市场主体活力。

推行政务服务周末延时服务模式
自2023年7月1日起,渭城区政务服务中心推行政务服务“周末不打烊”服务,通过预约、延时服务等方式,彻底解决了群众“上班时间没空办事,休息时间没处办事”的困扰,办理天然气等便民服务业务40余件,切实满足了部分企业和群众周末办事需求,实现了业务随时办、无忧办。

今日 资讯

农行汉中分行： 精准发力普惠金融 助推小微企业发展

■记者 任军 通讯员 明平亮

今年以来,农行汉中分行聚焦普惠金融服务重点领域,加大资源倾斜和政策支持,“一户一策”地制定金融服务方案,前9个月累计投放普惠小微企业贷款6700余户21亿元,监管口径普惠贷款额较年初净增7.7亿元,全力助推小微企业发展与创新。

为加大普惠金融服务力度,该行深入辖内园区、产业集群、商圈、示范基地,广泛宣传“纳税e贷”“抵押e贷”“首户e贷”等特色金融产品;运用大数据信息技术手段,实现了小微企业融资线上申请审批、随借随还。该行还优化信贷审批流程,个性化解决客户融资问题;做实“降费让利”,使企业融资更便捷、更优惠;加快普惠金融业务发展,紧跟汉中市委、市政府产业发展规划重点,制定了《农行汉中分行深化小微企业和民营企业金融服务工作的实施意见》《农行汉中分行园区专项金融服务工作方案》,成立了农行汉中分行普惠金融中心,并建立了专业普惠金融服务团队,持续深入辖内园区、产业集群、商圈、示范基地,广泛宣传普惠金融产品。

同时,该行还不断创新和完善普惠金融服务,深入开展小微企业首贷拓展专项行动,在全市选取11家县(区)农行营业网点确定为当地首贷金融服务中心,实现了城区、县域首贷户服务全覆盖。该行积极为首次贷款的小微企业量身定制融资方案,借助“首户e贷”产品优势,靠前精准服务,持续提高小微企业贷款的可获得性。

宁陕县公安局交警大队党支部开展主题党日活动



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 冯永红 文/图)“作为一名在公安一线工作的党员干部,我非常珍惜这次的党课学习机会,不仅让我对‘延安精神’

有了更加深刻的领悟,还感受到了中国共产党的伟大。”宁陕县公安局交警大队党支部副书记、副大队长甘立新说。

10月30日,安康市宁陕县公安局交警大队党支部组织大队10余名党员民警辅警走进宁陕县寨沟田园党校党性教育实践基地,接受思想上的“再洗礼”和斗志上的“再磨砺”。

在党性教育基地展厅里,全体党员跟随县委党校老师的步伐进行参

观学习,听党校老师解说陈列图片中所蕴含的意义。在微党课环节,县委党校干部以《在劳动中领悟大学问》为题,为全体党员上了一堂生动的党课,让大家再一次感受到了“延安精神”的力量,深深体会到了伟大领袖的坚定意志和为民情怀。

此次主题党日活动的开展,不仅为进一步锻造忠诚干净担当的宁陕公安交警队伍奠定了良好的基础,还让“勇担当、善作为”成为宁陕公安交警的良好风尚和亮丽名片。

宝鸡市凤翔区范家寨镇：

红苹果“铺就”当地群众致富路

■记者 芮扬 实习生 蒋晶 通讯员 袁浩文/图

近年来,在宝鸡市凤翔区委、区政府的大力支持下,范家寨镇把苹果产业作为发展“一村一品”“一乡一业”的突破口和兴镇富民的战略举措,聚焦果业提质增效和农民增收致富,按照“稳面积、优品种、提品质、增效益”的思路,大力实施苹果产业提质增效“1234”工程,集聚各方合力,实施老园改造,推进苹果产业高质量发展,取得了明显成效。2022年以来,凤翔区共投入资金800万元,实施了苹果品种改接和肥力提升项目,其中,品种改接500余亩,肥力提升7000余亩,为提高苹果质量和生产效益,实现农业产业全面增效、农民持续增收,全面推进乡村振兴战略奠定了坚实的基础。

“我家果园今年的亩产量可达1万斤,预计每亩收益在3.2万元左右。”在凤翔区范家寨镇大沙凹村,绿宝果业有限公司负责人曹儒正忙着采摘自家承包种植的150亩果园的苹果,他是当地第一个主动学习种植矮砧苹果的人,也是第一批靠种植苹果致富的人。

“以前我家年均收入能达到10万元,今年光苹果就卖了15万元。这些年,我靠着种苹果供两个孩子上了学,还给儿子在城里买了新房。”湫池庙村果农侯录绪自豪地说道。

经过30多年的持续发展,范家寨镇已经走出了一条“小苹果、大产业、大带动”的特色产业发展之路,通过发展苹果产业,带动化肥、农药、果袋等农资产业的销售额达到8400余万元,套袋、疏花疏果、采摘等劳务经济收入达到8000余万元,冷库果品储存



收入达到600余万元。范家寨镇现有果业专业合作社22个,百亩以上果业基地7家、市以上示范园3家(绿宝、雨嘉、汇峰),苹果储藏库11座,年储存量可达2.5万吨,另有苹果育果袋生产企业2家、苹果周转筐生产企业2家、农资服务部38个、果品包装材料厂4个,通过拉长产业链、完善供应链、提升价值链,让果农在全产业链上实现增收致富。

榆林市榆阳区镇川派出所 集中追逃专项行动再添战果

■记者 张壮壮

今年以来,榆林市公安局榆阳分局镇川派出所立足公安主责主业,坚持打击犯罪不手软、巡逻防控不间断、网上追逃不停歇,成功将户籍地在镇川的网上逃犯全面“清零”。

据了解,镇川籍犯罪嫌疑人武某某于2009年8月伙同他人在榆林南门口对受害人张某某实施绑架,并使用暴力威胁等方式索要30万元钱款。案件发生后,武某某隐姓埋名,消失在茫茫人海中。

今年9月,榆林市公安局榆阳分局集中追逃专项行动开展后,镇川派出所教导员王永龙再次将武某某绑架案案卷从档案室调出,组织民警反复查阅卷宗,通过大量走访,并多次与内蒙古自治区乌兰察布市察哈尔右翼后旗第一派出所协作查证,经过综合分析研判,于10月25日将历年网上逃犯武某某成功“清网”,为集中追逃专项行动再添战果。